

ОТЗЫВ

на диссертацию Джуры Георгия Сергеевича на тему: «Совершенствование системы обеспечения информационной безопасности в органах государственной власти», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)

Джура Георгий Сергеевич в 2017 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет» и получил диплом магистра по направлению подготовки «Информационная безопасность». В этом же году параллельно окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет» и получил диплом магистра по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление» с отличием.

С декабря 2019 года прикреплен соискателем к кафедре менеджмента и хозяйственного права Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет» для сдачи кандидатских экзаменов и подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук на тему «Совершенствование системы обеспечения информационной безопасности в органах государственной власти».

В процессе работы над диссертационным исследованием Джура Г.С. проявил высокий уровень творческой активности, организованности, и способности к серьезным научным разработкам. Навыки аналитической работы, умение формулировать цели и задачи позволили Джуре Г.С. определить применение необходимых методов и подходов к исследованию, а также получить достоверные практические результаты, которые опубликованы в 19 научных работах, в том числе: 1 коллективной монографии, 6 статьях в рецензируемых научных изданиях, 1 статье в другом издании, 11 работах апробационного характера.

Актуальность темы исследования. В современном мире особенное значение приобретают информационные технологии из-за быстрой глобализации информационных процессов и стремления разных стран достичь информационного доминирования в целях решения своих национальных задач.

Однако использование информационных технологий все больше сопровождается рядом рисков и угроз, минимизация и предотвращение которых должны быть обеспечены на уровне государственного управления, поскольку именно государство выступает тем субъектом, в полномочия которого входит регулирование сложных процессов в информационном пространстве. В связи с этим обеспечение информационной безопасности в государственном управлении требует выработки научно-практических решений соответствующих проблем и определяет актуальность диссертационного исследования Джуря Г. С.

Научная новизна полученных результатов заключается в развитии теоретических положений и разработке практических рекомендаций по совершенствованию системы обеспечения информационной безопасности в органах государственной власти в современных условиях. Автором усовершенствованы: теоретико-методический подход к совершенствованию системы обеспечения информационной безопасности в органах государственной власти; организационные подходы к формированию архитектуры единого информационного пространства органов государственной власти, методический подход к оценке рисков информационной безопасности в органах государственной власти; получили дальнейшее развитие: понятийно-категориальный аппарат исследования, модель процессов системы обеспечения информационной безопасности и методический подход к комплексной диагностике системы обеспечения информационной безопасности в органах государственной власти.

Практическая ценность научных разработок соискателя подтверждена справками о внедрении результатов исследования в практическую деятельность Министерства связи Донецкой Народной Республики и ГУП ДНР «Углетелеком». Также научно-методические разработки используются в учебном процессе Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет» при изложении дисциплин «Информационно-аналитическое обеспечение государственного и муниципального управления», «Электронная коммерция», «Управление изменениями».

Диссертационная работа Джуря Г. С. на тему «Совершенствование системы обеспечения информационной безопасности в органах государственной власти» является самостоятельным, логически структурированным и завершенным научным исследованием. Содержание работы соответствует требованиям ВАК при Министерстве образования и науки Донецкой Народной Республики, которые предъявляются к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор Джюра Г. С. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)».

Я, Шумаева Елена Александровна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Научный руководитель
кандидат наук по государственному
управлению, доцент, заместитель
директора Института последипломного
образования ГОУ ВПО «Донецкий
национальный технический университет»

Е. А. Шумаева

Е. А. Шумаева



ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ
Е. А. Шумаева